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数 学 採 点 基 準令和２年度

大問 解 答 配 点 備 考

ア 2 (2) 100a＋ 50b＝ 10c (5) エ (1) 各３

(2)～(8) 各４イ － 5 (3) 2× 3× 52
(6) 750 (2) 10a＋ 5b＝ c の

ように等式変形し
たものも正解とす

１ (1) ウ
4

(7) 41 ４３ る。5
y

x＝－ 1
(4) (3) 2×3×5×5 も正解

エ － 4a2＋ 18 y＝ 4
(8) 108π とする。

オ －

ア 13 イ 12 ウ 14
(1) (1) 各２

エ 6 オ 8２ １５

(2) ア 45 イ
1 (2)ア ２

9 イ ３

(1)
(1)ア ２

ア 8 イ 168π ウ 216 イ，ウ 各３

(2)ア 各１３ ア ○あ ∠ BCD ○い ○う CB ○え 比 １６
(2)

9
イ ４ (2)イ 1.8も正解とすイ 5 る。

(1)，(2) 各２(1) 0≦ y≦ 3 (2) y＝ x－ 4
１１４

(3) ア
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イ ４

y (1) ２(1) 12
(cm)

20 (2) 各２○あ 3

(2) 3
15 (3) ３

○い

５ (3) １５○う 12
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(4) ４(4) 18

5

x
O 5 10 15 (分)

１００


